



Vězeňská služba České republiky
Generální ředitelství Praha, kancelář generálního ředitele

Soudní č. 1672/1a, pošt. přihrádka 3, 140 67 Praha 4, tel.: 244 024 405, fax: 241 409 072, ISDS: b86abc

Č.j.: VS 24/002/001/2014-50/KGR/000

V Praze dne 24. dubna 2014

Ředitelé věznic a vazebních věznic

Počet výtisků: 1
Výtisk č.: 1
Počet listů: 1
Přílohy: --

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v úvodu svého dopisu bych Vám nejprve chtěl poděkovat za práci, kterou pro Vězeňskou službu ČR odvádíte, i za oddanost našemu společnému poslání, tedy snaze o nápravu vězňených osob a jejich úspěšný návrat do společnosti. Chtěl bych Vás ujistit, že s Vámi nadále počítám a pokládám Vás za nepostradatelnou součást sboru.

Ve své funkci se, jak jsem již avizoval, hodlám zaměřit nejen na zefektivnění práce s odsouzenými, zejména s těmi očekávajícími v blízké době propuštění do civilního života, ale také na stabilizaci situace v našem sboru a trvalé zlepšování jeho postavení mezi ostatními ozbrojenými sbory i v celé společnosti.

Současná situace, kdy je funkce generálního ředitele zpochybňována ve sdělovacích prostředcích, však tomuto poslání nepomáhá, ale naopak je podřívá. V očích veřejnosti se celé téma vězeňství nyní zužuje na nedůstojné personální tahanice a obviňování. Nemám v úmyslu se těmto záležitostem dále věnovat, mou snahou je upevnit postavení vězeňské služby a přikročit k plnění konkrétních úkolů.

Proto jsem Vás chtěl požádat, abyste se, pokud možno, okolnostmi kolem výměny generálního ředitele vězeňské služby nenechali zneklidňovat a nepodléhali všemožným mediálním konstrukcím a spekulacím, velmi často účelově postaveným. Naším prvořadým úkolem zůstává i v současné době zajištění bezpečnosti věznic, výchova vězňených osob a snaha o jejich společenskou nápravu, tedy zejména výkon svěřených funkcí a tím naplňování společenského poslání, o kterém jsem se zmínil v úvodu tohoto dopisu.

Pro naši práci máme v současné době dostatečnou podporu jak ministryně spravedlnosti Heleny Válkové, tak i dalších představitelů ministerstva. Je nepochybné, že pouze cílevědomá práce a plnění konkrétních úkolů, vyplývajících z našich společných pracovních setkání, je tím, co od nás společnost očekává.

S pozdravem

Vrchní státní rada
plk. PhDr. Pavel Ondrášek
generální ředitel Vězeňské služby České republiky